



Четыре долгих года шла на нашей земле самая страшная, самая кровопролитная война в истории человечества. До сих пор слово «война» страшит людей, которые пережили первую половину сороковых годов XX столетия. Смерть, голод, страх, болезни, жестокость - всё обрушилось на людей одновременно. И только глубокая вера в справедливость, вера в будущее поддерживали жизнь нашего народа. И народ совершил бессмертный подвиг. 70 лет мы живём без войны, но она навсегда останется в памяти потомков.

Война, она и есть — война...

И тем, кто опален дыханием лютым,  
Та чаша горькая, что выпита до дна,  
Не слаще даже... с праздничным салютом.

Война, она и есть — война...

И по сей день былые ноют раны.

И все-таки — наденьте ордена!

И с праздником Победы, ветераны!



### ВАХТА ПАМЯТИ

8 мая 2015 года у Стелы Славы (памяти) Камышинского технического колледжа состоялся торжественный митинг – Вахта Памяти, посвященный 70 летию Великой Победы в Великой Отечественной войне. Преподаватель-организатор, открывая Вахту Памяти, подчеркнул: «Сегодня мы отдаем дань памяти и глубокого уважения всем воинам-фронтовикам, труженикам тыла за их великий подвиг, совершенный в годы Второй Мировой войны, всем тем, кто героически приближал день Победы».



В торжественной обстановке были зачитаны преподаватели колледжа – участники Великой отечественной войны: Хрупин И.Ф., Глухарев В.С., Горбунов А.Л., Ивашов Ф.К., Колесов А.Н., Пономарев К.И., Шутов Д.Н., Прошин И.Н., Филимонов П.С., Миронов Н.Д., Тришонко В.Ф., Рудаков В.И., Анохин С.Г., Гавриленко Ф.А.,

Иванов Ю.А., Кулепов Н.И., Кузнецов А.И., Гацелюк В.П., Волков В.К., Сергеев М.М., Кулапов Н.И., Клинов М.И.

В митинге приняли участие: директор колледжа А.В. Новицкий, зам. директора по воспитательной работе Г.А. Щекотова.

Песни и стихи в исполнении студентов вновь напомнили события Великой Отечественной войны, радость Победы «со слезами на глазах». После поздравительных речей участники минутой молчания почтили память не вернувшихся с войны и запустили яркие воздушные шары в небо. Завершился митинг возложением гирлянды к Памятному знаку участниками команды «Барс», расположенному на территории учебного заведения.

Воины-фронтовики, труженики тыла внесли неоценимый вклад в победу над фашизмом! Не щадя жизни, под шквальным огнем врага они восстанавливали и строили разрушенные мосты, дороги, аэродромы, обеспечивали победу Советской армии в крупнейших сражениях под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге и во многих других. Вечная память погибшим, низкий поклон живым!

Утром в холле колледжа раздавали георгиевские ленточки. Атмосферу тех далёких дней, когда люди ждали окончания войны и после праздновали Победу, песни военных лет и кадры кинохроники Великой Отечественной войны демонстрировались в холле колледжа.

\*\*\*

### РЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 70-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

9 мая 2015 года Россия торжественно отметила 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Победа над фашистской Германией стала историческим рубежом в судьбах всего человечества. Наш долг – сохранить и передать потомкам всю правду о войне, о героях и людях Великой Отечественной войны.



15 мая 2015 года в Камышинском техническом колледже состоялась региональная научно-исследовательская конференция «70-летие Победы в Великой Отечественной войне». Работа научной конференции нацелена на патриотическое воспитание подрастающего поколения, привитие чувства гордости за народ, победивший в войне, уважительного отношения к ветеранам, к истории которая на фронте была в составе команды батареи

своей страны. Открыл работу конференции директор колледжа А.В. Новицкий. В своей речи обратил внимание на важность данного мероприятия. Почетными гостями научно-исследовательской конференции были Председатель Камышинского Городского Совета ветеранов ВОВ, Вооруженных сил и труда Ефременко Ю.Ф. и ветеран Вооруженных сил Шантарин В.С.

В своих выступлениях они сделали наказ любить свою страну, свой город, свою семью и преумножать их богатства созидательным трудом.



Тематика представленных сообщений охватила события Великой Отечественной войны. Все сообщения сопровождалось электронной презентацией. В конференции приняли участие школьники г. Камышина (МБОУ СОШ №19,12,16,18,9,7), учреждения СПО: Камышинский технический колледж, Камышинский политехнический колледж, Профессиональный лицей №15, Волгоградский социально-педагогический колледж, ПУ №1 г. Волжский, ПУ №47 г. Ленинск, ПУ №46 Суворовинский район р/п. Нижний Чир., ГАОУ СПО «ВТЖТК» г. Волгоград, ГБОУ СПО «Волгоградский педагогический колледж», ГБОУ СПО «Новоаннинский сельскохозяйственный колледж», МКОУ ЗАТО г. Знаменск СОШ №233 Астраханская область.

По итогам работы конференции участники были награждены грамотами и благодарственными письмами за активное участие в работе конференции.

Мероприятие содержит огромный воспитательный потенциал, является вкладом учащихся в сохранение памяти о том страшном периоде, который пережил наш народ в период Великой Отечественной войны и который никогда не должен повториться.

Пресс-центр колледжа

\*\*\*

### НЕТ В РОССИИ СЕМЬИ ТАКОЙ, ГДЕ НЕ ПАМЯТЕН СВОЙ ГЕРОЙ!

Теме Великой Победы были посвящены различные городские конкурсы, спортивные соревнования, акции. Среди них отметим работу сотрудников библиотеки, которые участвовали в городском конкурсе выставок, посвященные юбилейной дате.

В течение двух лет коллектив Камышинского технического колледжа, студенты, преподаватели и сотрудники приносили фотографии, письма, документы своих близких родственников, принимавших участие в Великой Отечественной войне. По крупицам удалось собрать содержательный материал, повествующий о тяжелых, трагических временах, предшествующих светлым майским дням 1945-го.

Сотрудники библиотеки Кравцова Е.А. и Толстова Е.И. своим кропотливым трудом создали выставку – экспозицию «Нет в России семьи такой, где не памятен свой герой!». Выставка-экспозиция содержит бесценный материал о воинах, погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне, информацию о солдатах, вернувшихся с фронта, а также о тружениках тыла, самоотверженно ковавших Победу.



Дополняет выставку-панораму большое количество иллюстративного материала, рассказы студентов о своих родственниках. Разделы выставки заостряют внимание на главных, судьбоносных событиях Великой Отечественной войны: от проводов на фронт своих родных и близких людей, вручение похоронки, и самой радостной минуты - встреча Победителя.

Студентка Лобанова Н. рассказывает о своей бабушке – Бабушкиной М.А., о ее воспоминаниях о войне: «Целый год я воевала в эвакогоспитале, в Сталинграде. Это было хуже войны. Каждый день мы принимали раненых, мыли, стригли, перевязывали, если было необходимо, делали операции, сдавали свою кровь и отправляли дальше в тыл. На одну медсестру и нянечку приходилось 150 человек. Необходимо было всех помыть, покормить. Некоторых приходилось кормить из ложечки, так как у многих были изранены и ампутированы руки. Каждого нужно было утешить, успокоить, найти нужные слова. Целый день - на ногах. А ночью приходилось работать на железнодорожной станции «Сталинград-1», разгружать вагоны с вновь прибывшими ранеными, выносить их на носилках из вагонов, нести по перрону через вокзальную площадь, грузить на машины. Спать приходилось по 10-15 минут, пока на платформу подавали новый состав. Без сна проходило по двое, трое суток. Немного передохнув, снова принимались за свои обязанности. И так - целый год». После войны работала в Ольховской больнице медицинской сестрой.



Из воспоминаний преподавателя Кологреева Н.П.: «Провожая отца на фронт, я помню, как он поднял меня на руки, поцеловал и сказал: «Сынок, наверное, я тебя больше не увижу». Его слова были пророческими: он погиб в 1942 году и до сих пор числится как пропавший без вести. Из девяти ближайших родственников, призванных на эту, навязанную нам фашистами войну, вернулись домой только трое - мой дядя, Парамонычев М.И., двоюродный брат, кавалер трех орденов Славы, Карпов П.А. и двоюродная сестра Казачкина З.П.,

76-ти миллиметровой пушки».

Преподаватель Таранова В.Я. гордится своим отцом Бгатовым Я.Я.. Она принесла «Наградной лист», из которого многое можно узнать: «В боях за высоту 95,0 Крымского района Краснодарского края 15 сентября 1943 года товарищ Бгатов исполнял обязанности командира взвода автоматчиков. По заданию командования группа автоматчиков-разведчиков должна была первая форсировать траншею первой линии обороны противника и очистить ее от неприятеля. Товарищ Бгатов со своим взводом в числе первых прорывается в траншею, ручными гранатами уничтожает противников, станковый пулемет и в течение пяти часов руководит траншейным боем. За это время он отразил две контратаки врага. Личным оружием уничтожил двух напавших на него немецких солдат. Будучи дважды раненым, продолжил командование до конца операции, удерживая захваченный рубеж от наседавшего противника, во много раз превосходящего маленькую группу смельчаков-автоматчиков». За отвагу и мужество награжден правительственной наградой – Орденом Ленина.

«Есть события, над которыми не властно время, которые навсегда остаются в памяти народной. Таким событием стала Великая Отечественная война, небывалая по своим масштабам, героизму на полях сражений, потерям, самоотверженному труду в тылу и невыразимому трагизму.

С того памятного мая прошли годы. Выросли новые поколения. Для них Великая Отечественная война - далекая история. Но совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героически-трагическую страницу летописи нашего государства». Наша Выставка-экспозиция «Нет в России семьи такой, где не памятен свой герой!» - маленькая страница летописи подвига великого народа, ценой неисчислимых потерь и беспримерным мужеством сокрушившего нацизм.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Каждая семья, соприкоснувшаяся с этими трагическими событиями, в этот день мы адресуем Вам особые слова благодарности и низкий поклон, самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, счастья, мира и добра!

**Девятое мая – священная дата,  
Торжественный день и всех вспомнить надо:**

**Кто жизнь подарил нам,  
Своей не жалея,  
Кто шел до конца,  
Мысль о мире лелея.  
Всех вспомним мы их  
Молодых или старых,  
В тылу кто трудился иль  
Бился в солдатах,  
Помянем всех тех, кто солдатом зовется,  
Пусть каждый увидит, запомнит, поймет,  
Как дружен, велик и силен  
Наш народ!**

**Щекотова Г.А. зам. директора по  
воспитательной работе**

\*\*\*

**РАДИ МИРА НА ЗЕМЛЕ**

24 апреля в Детском юношеском центре состоялся городской фестиваль, посвященный 70-летию Победы «Во имя мира на земле!», учредителем которого является Волгоградская региональная общественная детская организация «Созвездие талантов».

В фестивале приняли участие студенты Камышинского технического колледжа. Творческий коллектив колледжа достойно выступил в различных номинациях:

**В Номинации «Строки, опаленные войной»** Лосев Валерий группа ИС-307, прочитал стихотворение К. Симонова «Жди меня».

**В номинации «Воспеваем Героизм, Подвиг, Победу»** Дроган Сергей группа АМ-305, исполнил песню «Старый полковник», Ничипоренко Ксения группа Бух-209 и Кудинова Алевтина группа Бух-109 исполнили песню «А закаты алые». Танцевальный коллектив в составе Красавцевой Татьяны Бух-309, Бочкаревой Дарьи Бух-309, Даниловой Надежды Бух-309, Шиповой Юлии Бух-209., Ничипоренко Ксении Бух-209., Пановой Майи Бух-109, Тюрина Евгения Ам-105, Дрогана Сергея Ам-305 подготовили инсценировку к музыкальному произведению «А закаты алые»



Большую работу по подготовке студентов провел педагог доп.образования Собгайда В.М. Поздравляем участников фестиваля с ярким выступлением!

**Пресс-центр колледжа**  
\*\*\*

**«СОХРАНИМ ПОБЕДУ В СЕРДЦЕ» -  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС РИСУНКОВ**

23 апреля 2015 года на базе ГБОУ СПО «Волгоградский технический колледж» состоялся региональный конкурс «Сохраним Победу в сердце», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Конкурс проводился в целях активизации работы по патриотическому воспитанию студентов профессиональных образовательных учреждений Волгоградской области.

Студент Камышинского технического колледжа Мильков П. (Э-103) представил свою авторскую работу в номинации «Графика», где он выразил свое отношение к воинской славе, чести и доблести защитников Отечества.



Стоит отметить, что Павел в свободное от учебы время увлекается рисованием. Жюри конкурса высоко оценило работу Милькова Павла, присудив 1 место. Мы поздравляем Павла с заслуженной победой и желаем в дальнейшем творческих успехов и достижений!

**Пресс-центр колледжа**  
\*\*\*

**КОНКУРС ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ**

В ознаменовании 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, с целью пропаганды героической истории и воинской славы Отечества 7 мая в Камышинском техническом колледже состоялся конкурс инсценированной военно-патриотической песни. Песни войны - живые свидетельства событий, чувств, переживаний людей, переживших суровые военные годы. Песни военных лет по праву можно назвать музыкальной летописью Великой Отечественной войны. Они звучали

буквально с первого и до последнего дня войны. Песни рождались на фронте и в тылу, поднимали бойцов в атаку, согревали сердце на привале, помогали выстоять, выжить и дождаться близких тем, кто оставался у станков и в поле. Песни о войне, написанные в мирное время - это память потомков.

В мероприятии приняли участие студенты 1-2 курсов. Каждая группа во главе с классным руководителем представила в различных формах свои инсценировки и литературно-музыкальные композиции. Все выступления участников были яркими и запоминающимися, имели свой неповторимый творческий подход.



Студенты группы Э-104 очень эмоционально и трогательно исполнили литературно-музыкальный номер «О героях былых времен». Дроган С. и Зворыгин А. своим выступлением заворожали зрителей песней на стихи В. Высоцкого «Райские яблоки».

Букулов С. и Ярославцев Д. порадовали собственным сочинением в стиле «рэп», посвященным героям войны. А танцевальный коллектив «Soul dance» добавил нотку нежности и романтики в исполнении фронтовых песен. Зрители в зале горячо поддержали выступление Семисинова Д., исполняли вместе с ним «Поппури» на военную тематику. Ни один студенческий номер не остался без аплодисментов в зале.

Каждая группа почтила память и отдала дань уважения подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны. Все, что происходило на сцене, оставило неизгладимый след как и у участников конкурса, так и у зрителей.

**Пресс-центр колледжа**

\*\*\*

## **2 МЕСТО В СПОРТИВНОЙ ЭСТАФЕТЕ!**

7 мая в Камышине состоялась ежегодная легкоатлетическая эстафета по улицам города, посвящённая Дню Победы и памяти участника Сталинградской битвы Н.И. Маслова. В память об этом замечательном человеке на протяжении многих лет накануне праздника эта эстафета берет старт.

В эстафете приняли участие 220 человек из 16 школ и 6 профессиональных образовательных организаций и высших учебных заведений. Старт дан от остановки «Победа» на ул. Ленина. Финишировали спортсмены на площади Павших борцов.

Среди ВУЗов и СУЗов: 1 место – команда Камышинского технологического института, 2 место – команда Камышинского технического колледжа и 3 место – команда Камышинского политехнического колледжа.

В забеге приняли участие следующие студенты: Галиев Р., Осьмак Р., Озманын А. АМ-305, Морозов В. М-101, Мартынюк В. Ам-105, Куцекобыльский А. М-201, Карпунин А. Э-103, Гайворонский В. Э-104, Шарков А. АМ-106, Морщиков А. Э-104

Поздравляем нашу команду юношей-спортсменов с почетным 2 местом. Желаем в дальнейшем новых спортивных достижений и успехов!

**Пресс-центр колледжа**

## **ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ**

24 апреля 2015 года на базе ГБОУ СПО «Серафимовичский техникум механизации сельского хозяйства» проводился региональный конкурс профессионального мастерства студентов профессиональных образовательных организаций по специальности 110809 Механизация сельского хозяйства, по профессии: 19205 -Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства. В нем приняло участие 14 профессиональных образовательных организаций Волгоградского региона и было заявлено 28 участников. От нашего колледжа приняли участие студенты группы М-401 Шевченко Дмитрий и Фунтиков Иван.

Конкурс проводился в два этапа:

2 – этап: Теоретическая часть конкурса;

3 – этап: Практическая часть конкурса проводилась на автотрактородроме техникума.

Практический этап проводился на тракторе МТЗ – 80 с одноосным прицепом.

Перед проведением конкурса каждому участнику путем жеребьевки выдавался стартовый номер. Участник конкурса носил стартовый номер на груди до конца конкурса.

Каждый участник во время теоретического тура проходил проверку знаний и получал маршрутный лист, согласно которому участник на этапах получал от члена жюри индивидуальное задание из вопросов разного уровня. Время присутствия участника теоретическом этапе не более 40 минут. Порядок учета и оценки работ, выполняемых на конкурсе, осуществлялся в соответствии с критериями оценки и эталонами ответов.



Очень сложным оказался практический этап, в котором были следующие задания: проехать «змейкой», остановка у стоп-линии, осуществить сцепку и выгнать из гаража агрегат, загнать агрегат в гараж и отсоединить прицеп, остановка и трогание на эстакаде при подъеме и спуске, езда с поворотами по разметке, проезд через светофор. Этот этап оказался для некоторых участников очень сложным, и они в ходе его проведения снялись с участия. Осталось всего 18 человек. Время, отведенное на него – 10 минут.

Наши студенты с первого этапа были в лидерах, а на практическом этапе не совершили ни одной ошибки, уступив лишь по времени хозяевам.

По результатам конкурса студент группы М-401 Шевченко Дмитрий стал победителем и ему был вручен кубок и грамота победителя конкурса, Фунтиков Иван занял почетное 3 место. В номинации «Лучший знаток устройства машин» занял второе место Шевченко Дмитрий.

В дальнейшем студент Шевченко Д. принял участие во Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства обучающихся специальности Механизация сельского хозяйства, которая проходила на базе ТОГАПОУ «Аграрно-промышленный колледж» в г. Тамбов в период с 12 по 14 мая. Организатором олимпиады являлись Министерство образования и науки РФ и ТОГАПОУ «Аграрно-промышленный колледж». В нем приняло участие 34 профессиональных образовательных

организаций России. По итогам олимпиады Шевченко Д. занял 19 место.



Преподаватели отделения «Механизация сельского хозяйства» выражают благодарность Шевченко Д. и Фунтикову И. за активное участие в олимпиадах профессионального мастерства обучающихся по специальности 35.02.07 Механизация сельского хозяйства.

**Заведующая отделением «Механизация сельского хозяйства» Дубровина Л.А.**

\*\*\*

## **ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ КАК ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ СОЗДАНИЯ РЕКЛАМЫ**

10 апреля 2015 года в Камышинском техническом колледже состоялся региональный конкурс-олимпиада «Информационные технологии как инструмент для создания рекламы» среди обучающихся общеобразовательных школ и учреждений СПО Волгоградской области. Учредителем данного мероприятия является Совет Директоров образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования Волгоградской области.

Олимпиада проводилась с целью привлечения внимания обучающихся к рекламе как к искусству с использованием углубленного изучения информационных технологий и проходила по двум направлениям:

1. Олимпиада – использование пакета Microsoft Office в области рекламы;
2. Конкурс – использование графических и видеоредакторов в области рекламы (статическая графика, динамическая графика).



В ходе олимпиады состоялся круглый стол с участием социальных партнеров колледжа на тему: «Социальное партнерство как фактор инновационного и устойчивого развития организаций среднего профессионального образования». В обсуждении актуальных вопросов приняли участие: заместитель председателя Комитета образования и науки Волгоградской области Несмиянов И.А.; Глава Администрации городского округа - город Камышин Зинченко С.В.; Главный государственный инженер-инспектор Волгоградоблгостехнадзора по Камышинскому району Фомин Д.А.; Технический директор Нижневолгоэлектромонтаж Гончаров А.А.; Представители ООО Камышинского завода слесарно-монтажного инструмента; ООО «Волжская кузница»; авторемонтных предприятий, руководители фермерских хозяйств и АПК; Директор ГКУСО «Камышинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Пугаев В.Е. и Пугаева Т.А. Директор ГБОУ СПО «Камышинский педагогический колледж», кандидат педагогических наук

Пояркова Н.В.; Директор ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж» Новицкий А.В.; Заместитель директора по производственному обучению Дудкин А.С.; студент 4 курса отделения «Механизация сельского хозяйства» Фунтиков И.С.

На круглом столе обсуждались перспективы развития социального партнерства с колледжем, совершенствование форм обучения и реализация образовательных программ, путем максимального приближения теоретического обучения к производственным процессам предприятий, механизмы взаимодействия образовательных организаций и предприятий реального сектора экономики, проблемы отношения к системе среднего профессионального образования со стороны общества и расширение возможности трудоустройства выпускников.

Выступающими отмечался положительный опыт взаимодействия предприятия с ГБОУ СПО «Камышинский технический колледж». Выпускники достаточно быстро адаптируются к производственным условиям. Колледж постоянно модернизирует производственную базу. Были озвучены направления развития и выявили проблемы, стоящие в современных условиях перед профессиональными образовательными организациями.

Можно надеяться, что достигнутые в ходе заседания договоренности и разработанные направления взаимодействия между социальными партнерами и профессиональными образовательными организациями в дальнейшем позволят перейти на новый уровень отношений социального партнерства.



Проведение таких мероприятий позволяет не только успешно достигать этих целей, но и решать более конкретные задачи: установление творческих, интеллектуальных и дружеских связей между обучающимися, которые интересуются и занимаются информационными технологиями; повышение творческого потенциала ребят; устранение коммуникативных барьеров. Подобные конкурсы позволяют участникам проявить себя, свои знания и лучшие качества.



По результатам конкурса-олимпиады были вручены сертификаты и сувениры всем участникам, а победители кроме грамот получили ценные подарки: Планшет Logip 3, мобильный телефон, модем 4G, мышь оптическая беспроводная и флеш-карты.

**Пресс-центр колледжа**

## **ФИНАЛ СТУДЕНЧЕСКОГО ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА «КАПУСТНИК 2014-2015»**

6 апреля на сцене КТК развернулась нешуточная борьба между конкурсантами финального этапа творческого конкурса «Улыбка и смех приятны для всех!», посвященный Дню смеха. Ведущими конкурса были молодые преподаватели КТК Рубанов А.В. и Ищенко М.Е. В составе компетентного жюри присутствовали Таранова В.В., главный редактор Телерадиокомпании «Камышин-ТРВ»; Никитина Т.В. – директор Камышинского ООО РИА «РАТИСС-КАМЫШИН» и Толоков А.А. – предприниматель.

Студенты активно приняли участие в конкурсе и показали свои таланты в разных сферах. Это были и искрометные шутки про студенческую жизнь, и песни, и веселые, зажигательные танцы, видеоролики. Ну и, конечно, не обошлось без сюрпризов. Участники Капустника подарили зрителям минуты незабываемого, безудержного смеха, зарядили всех присутствующих энергией и позитивом. А пока жюри совещалось и подводило итоги всех этапов конкурса, зрители смогли насладиться танцевальными и песенными номерами безумно талантливых студентов.



По решению жюри, которое подводило итоги творческого конкурса «Капустник 2014-2015» Диплом Победителя достался Камышинскому техническому колледжу; диплом номинации «За творческий подход к делу» Камышинский педагогический колледж; диплом в номинации «Зрелищность, оригинальность, неожиданные решения» «Медицинский колледж» г. Камышин. диплом в номинации «За активное участие» Камышинский политехнический колледж».

Приятным завершением этого праздника Смеха и Веселья стало вручение сертификата на поездку в г. Волгоград, которая состоялась 21 мая 2015 года.



Студенты побывали в Мемориально-историческом музее, Государственном историко-мемориальном музее-панораме «Сталинградская битва», мемориальном комплексе «Мамаев Курган». Обширные экспозиции музеев, грандиозная скульптура «Родина-мать зовёт!» на Мамаевом кургане, смена почетного караула у вечного огня, вызвали у студентов неподдельный интерес, и даже восторг.

Такие экскурсионные программы незаменимы в патриотическом воспитании, потому что делают подвиг солдат Великой Отечественной войны более зримым и близким молодежи. Они также совершили обзорную экскурсию по Волгограду: побывали на набережной Волги у памятника Чуйкову, у знаменитого дома Павлова. Это была насыщенная информацией и впечатлениями незабываемая поездка.

Все студенты поездки выражают благодарность и спасибо директорам колледжей: Новицкому А.В., Поярковой Н.В., Аброськину А.В. за возможность посетить город-герой Волгоград, в этот замечательный год празднования 70-летия Великой Победы.

**Пресс-центр колледжа**

\*\*\*

### **ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ПАВЛЕНКО И.Н.**



Педагогический коллектив колледжа сердечно поздравляет воспитателя студенческого общежития Павленко Ирину Николаевну. Ирина Николаевна работает в студенческом общежитии с 1978 года. Имеет большой опыт воспитательной работы с молодежью. Чуткая, добрая, внимательная педагог-воспитатель пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и воспитанников. За многолетний добросовестный труд в деле воспитания подрастающего поколения неоднократно награждалась Почетной грамотой Администрацией Камышинского технического колледжа.

Уважаемая Ирина Николаевна! От всей души поздравляем Вас с Юбилеем! Здоровья Вам крепкого, удачи во всех начинаниях, счастья, благополучия и бодрости на долгие годы!

**Пусть замечательная дата  
В душе оставит добрый след,  
Желаем мы всего, чем жизнь богата  
Здоровья, счастья, долгих лет.  
Пусть каждый день несёт вам радость,  
Успех в труде, уют в семье,  
Пусть позже всех приходит старость,  
Живите долго на земле!  
Желаем искренне,  
сердечно,  
Не знать волнений и помех,  
Чтобы сопутствовали вечно  
Здоровье, счастье и успех!**

\*\*\*



### **1 МЕСТО В ГОРОДСКОЙ СПАРТАКИАДЕ**

Поздравляем команду Камышинского технического колледжа за 1 место в эстафете 4\*100 м. в городской спартакиаде учащихся и студентов ОУ города среди юношей, проходящей под девизом «Спорт против наркотиков!», которая состоялась 14 мая 2015 года.

Галиев Р. (АМ-305) в беге 200 м. с результатом 24,6 занял 1 место; Осьмак Р. (АМ-305) в забеге на 800 м. с результатом 2,172 занял 1 место; Неретина В. (БУХ-109) в беге на 200 м с результатом 34,2 заняла 3 место. В прыжках в длину с результатом 5,35 Мартынюк Владимир (АМ-105) занял 3 место.

Поздравляем всех ребят сборной КТК, которые боролись за 1 место в городской спартакиаде! Молодцы! Вы самые лучшие! Желаем Вам в дальнейшем новых спортивных достижений и успехов!

**Пресс-центр колледжа**

|   |   |   |  |   |
|---|---|---|--|---|
| КТК СЕГОДНЯ<br>Главный редактор: Щекотова Г.А.  | Учредитель: Камышинский технический колледж | Адрес редакции: г. Камышин, ул. Волгоградская 47, каб. 311<br>E-mail: <a href="mailto:kollidgkTK@yandex.ru">kollidgkTK@yandex.ru</a>  | Сот.: 8-906-408-71-11<br>Бюллетень отпечатан в ООО «НТС»<br>Г. Камышин, ул. Зеленая, д. 27 | Бюллетень выходит один раз в 2 месяца<br>Тираж 100 0,5 п.л. Заказ № 2-0914-002362 |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>Издается с марта 2013 года</li> <li>Подписано в печать по графику</li> </ul> |   | <p>-Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция оставляет за собой право отбирать письма для публикации, сокращать их для подготовки к печати. За содержание рекламных материалов, достоверность сообщений из административных органов редакция ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов публикаций.</p> |  |   |